

靈鋒梁詠琪現身支持「吹神」

陳奕迅 妙想氣味配歌 開4D騷



◆Eason落足成本製作舞台效果。

香港文匯報訊（記者 子棠）現正於紅館舉行演唱會的陳奕迅（Eason）第七及第八場已順利完成，而每一場都獲得不少圈中人到場為他加油，前晚（18日）第八場也不例外，捧場客包括梁詠琪、胡杏兒，MC張天賦、李克勤、姚子妮、陳敏之、王君馨等；好友謝霆鋒亦有現身支持。當靈鋒被問到知否Eason在台上模仿「鋒式Chok」，靈鋒笑笑口說不知道，但有看對方的演唱會新聞，大讚Eason好成功，替好朋友開心。

天氣轉凍，Eason這兩晚亦多喝水養聲，不過繼續發揮「吹神」功力！在第七場演出時，Eason透露這個騷4年前開始構思，當初構思加入氣味配合歌曲的4D騷，並謂：「我係一個守唔到秘密的人，忍唔到口唔講，呢幾年好多嘢講咗都發生唔到。好開心我始終等到，可以同大家見面值得等嘅，有時係會緊張，係會驚，但唔好諗太多，大家享受目前呢一刻先，煩惱會解決到。」

致歉未能杜絕黃牛飛

第八場演出撞正世界盃總決賽，原本Eason說唔好搞咁夜，但觀眾即回話：「冇所謂。」有觀眾更稱要買炒飛才能來睇，Eason就無奈嘆了口氣致歉，指尚未想到杜絕黃牛飛的方法。聽到歌迷經常大叫：「我愛你！」Eason風趣回答：「你哋唔好咁肉麻……其實我都好鍾意聽；但係叫我睇仔就太過分，因為我有自知之明，哈！哈！」

另外，Eason開唱的同時，在多個平台亦獲得音樂上的佳績；包括演唱會安歌片段連續一星期雄霸「YouTube發燒影片」頭三位；又登上了Spotify「Weekly Top Artists」冠軍位置，同步5天連續奪得Spotify「Daily Top Artists」冠軍；其新舊專輯於Apple Music的廣東唱片專輯榜內頭20位中，佔據了13個位置，並於頭100位內佔據33個位置。



◆謝霆鋒前晚現身支持好友。

◆Eason經常笑言自己說話太多。



◆梁詠琪專誠前來捧場。



◆黎明表示對歌迷所送的公仔珍而重之。

戶外騷 胡楓 冒寒前來支持 黎明謙稱來生再當模特兒

香港文匯報訊（記者 子棠）黎明在中環活動空間舉行的一連兩場戶外演出，結合演唱會與時裝騷，前晚尾場，負責演唱部分的黎明謙稱來生再當模特兒，並預祝下次見面大家不用再戴口罩。當晚演出更獲得契爺胡楓冒著寒風前來支持。

黎明在演唱期間，不時跟觀眾互動，他打趣道：「今次有fashion show，唔知將來有冇機會行catwalk？一定有嘅，來生啦。台上的模特兒真係需要長時間訓練，無人唔辛苦㗎。」

黎明又為被指穿上30年前拍攝電視劇《原振俠》時穿過的皮褸親自介紹，指這件皮褸其實是他自掏腰包訂做，並大讚這件皮褸的質量很好。演唱《一生幸福》時，他突然有感而發說：「好靜，你哋唔好講嘢，頭先有哨霧吹過，加上兩盞大光燈。我好似喺個海中間，完全見唔到任何人，好似一個人都有咁。每次都有很多不同的經歷，會在自己腦海中記低，好彩今天冇落雨，要多謝個天，預祝下次見你哋唔使戴口罩㗎。」在唱出最後一曲期間，黎明亦向觀眾報以祝福。

王丹妮獲老公治療疲勞

另外，王丹妮與鄭欣宜前晚演出唱出水準，王丹妮更得到黎明稱讚唱得出色；而她的女兒、媽咪、奶奶及老公羅孝勇都有到場支持。正在澳洲修讀醫的羅孝勇趁聖誕假期返港與家人共聚，並放閃道：「我特登飛返來捧場，老婆上台我一定要睇，我相信佢做到最好，享受舞台。我會畀100、1,000、10,000分給她。已經準備了聖誕禮物給老婆，但暫且保持神秘。」又與老婆夫婦同聲地興奮大叫：「支持黎明！我愛黎明！」而羅孝勇再補充大叫：「支持老婆、支持黎明！」對於有否考慮夫婦二人同台演出，王丹妮稱沒有幻想過，但在家有一齊Jam歌。鑑於王丹妮連續兩晚要穿上6吋高厚底鞋行Catwalk兼獻唱，羅孝勇亦發揮其學習智識為老婆做治療舒解疲勞，相當恩愛。此外，由於天氣嚴寒，在台上載歌載舞的欣賞自爆全身貼滿暖包做足準備。



◆羅孝勇大讚王丹妮在台上表現出色。

台上除鞋唱歌惹懷孕猜想

楊千嬅解畫：着高跟鞋整親腳

香港文匯報訊（記者 子棠）楊千嬅在一片非聲音下完成在港舉行的兩場音樂會，雖然百感交集，提到父親時更淚如雨下，不過同時亦發揮大智大慧的頓悟、自我消化一切負評，並拋金句指：「Love與Hate可以畫上等號！」

楊千嬅一連兩場音樂會都得到不少圈中好友到場支持，前晚尾場更有多對夫妻拍拖捧場，包括郭偉亮和葉佩雯、吳若希和老公何兆鴻、王賢誌與另一半Kevin，以及方力申、唐文龍、女子組合XiX成員楊頤頤、谷祖琳等；而陳煒和醫生老公陳國強、黃浩然、朱晨麗多位劇集《多功能老婆》的演員也是座上客，當千嬅演唱期間看到他們開心得叫了出來，煒哥和朱晨麗即向千嬅大派小心，台上台下都相當興奮。至於千嬅的父母、老公丁子高、兒子丁進諾及丁媽媽當然也繼續現身為至愛打氣。

今個音樂會，一直傳聞多多。千嬅繼首場多次感觸落淚、剖白真情，來到最後一場，她亦感性表示經歷過第一場後，有領悟後重上舞台的感覺，今次雖然只有兩場演出，但分量已超越以往的演唱會。

安歌期間，千嬅一度走下台親觀眾，引得觀眾湧到台前，她感激說：「大家好有義氣無漏低我！」及至完騷後，觀眾仍不肯離開千呼萬喚大叫千嬅，令她感動得再度上台加碼唱出《可惜我是水瓶座》和《一個人的童話》兩首歌，又借歌詞碎粉絲說：「這些便是真愛；你們就是我的止痛藥水，I love you！」不過她亦做出了一個舉動，惹起懷孕疑雲，就是她脫鞋坐在台上唱歌，而上次千嬅在台上除鞋唱歌正是懷上兒子之時。

感激父親鼓勵 自讚神級EQ

完騷受訪時，千嬅被問到是否有喜，她哈哈笑解畫：「咁就唔係喜，係驚驚地；其實係我關節痛，前一晚着高跟鞋整親腳。」她又透露稍後會休息數個月回歸家庭，陪伴家人及去旅行。

至於為何提到爸爸會如此激動，千嬅謂：「前一晚漏夜收到父親的短訊，話好開心見我上返台個樣，佢擔心我難過，但我唔驚，我處理到，但身邊人擔心我難過，就令我難過。我知道佢驚我唔開心，要承受輿論壓力，但我話『你個女EQ已經係神級』，有基本的消化能力，不過作為父母都會擔心，所謂『養兒一百歲，長憂九十九』就係咁解。父親向來寡言，佢呢個鼓勵，我好感動，做子女最緊要係父母開心和健康，呢幾年更體會到除咗生死就無咩咁介意。（對於網民的負評是否回應已百毒不侵？）我會面對消化嘅方法，人生應該有好和唔好才完整，唔可以只擁抱愛你或撐你嘅人，要同時接納挑戰你嘅人，咁先係完整嘅人生，做一個藝人需要心態成熟，先可以互相進步，成為增長智慧嘅經歷。」



◆丁子高亦有返港支持千嬅。

◆千嬅兒子Torres亦有來看演唱會。

◆千嬅率性地把鞋脫掉。

雅虎元宇宙平台向張敬軒頒發三獎

香港文匯報訊（記者 子棠）張敬軒（軒仔）在《Yahoo Asia Multiverse Buzz Awards 2022》先拔頭籌，一人獨得3個獎項，包括「本地男歌手」、「人氣音樂企劃」及「人氣專輯」。

事緣這個「現實×元宇宙」平行時空頒獎典禮定於本周五（23日）晚在九龍灣國際展覽中心及元宇宙場地「Yahoo Buzzland」場館同步舉行；由於軒仔的演唱會今晚開鑼，當晚也要做個唱不能親身到場，因此大會特別安排昨日率先公布軒仔獲得三大獎項，並於元宇宙場地頒發獎座給

他，與粉絲齊齊化身Avatar（虛擬化身）進行互動，而軒仔的Avatar正是藍色頭髮、粉紅色長襪及銀色長褲的演唱會海報的造型。

軒仔分享得獎感受說：「今次可以在「元宇宙」攞獎，我好開心，多謝香港雅虎給我這個殊榮。我今年都參與很多跟元宇宙有關的projects（項目），在元宇宙獲頒獎項，是一件好特別的事，亦都是全新的嘗試、全新的突破。第一次多謝自己、多謝元宇宙裏的自己，覺得那個我好需要鼓勵。元宇宙的自己無

論做音樂、搞演唱會、或者跟Metaverse（元宇宙）有關的project，都需要好大的勇氣，有好多次，要同自己打下氣，及多謝一班幕後專業技術團隊的支持。」



◆軒仔在元宇宙內的造型。

◆軒仔率先獲頒發三大獎項。